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AIRPORTS AUTHORITY OF INDIA

MNo. AAIJER/RTI/PIO/2025/536 Dated :18/09/25
To
Shri Newton Kumar,
Subject : Info nder RTI Act. 2005,
Dear Sir,

Please refer to our letter reference no.: AAI/ER/RTI/PIO/2025/502 dated 10-09-2025 wherein
we have already given you the required information in respect under RTI application No.
AAIKO/R/T/25/00111.

In connection with the above, please note that the queries raised by you under RT| application
Mo. AAIKO/R/X/25/00013 and AAIKO/R/X/25/00014, dated 26-08-2025 are exactly same as
you raised in the RTI application No. AAIKO/R/T/25/00111.

Howewver, once again, we are enclosing herewith the required information, in respect of your
RTI application no. AAIKO/R/X/25/00013 and AAIKO/R/X/25/00014, dated 26-08-2025,

Enclo : As above.
Sinceraly ‘s’?;: rs,
L) .
dﬂfé?ﬁ?pafrs : .
& ::?Jl’zazs
(H.5.Biswas)

General Manager(CNS-ER)/PIO-RHO-ER,
MSCBI Airport, Kolkata-52

However, if you are not satisfied with the reply/information, you have the option to file an
appeal within 30 days from the date of receipt of reply/ information to the First Appellate
Authority. The details of First Appellate Authority is given below :

To

Smt Nivedita Dubey, RED{ER)/First Appellate Authority [FAA],

Airports Authority of India, Regional Head Quarters,

Eastern Region, N.5.C B.l. Airport, Kalkata-700 052.

Ofa the PIC,AHOLER], MECE] Alrpart, Kalkata - POOOL2 Phana - Z5119616,/99:44 Fax - 25115223



From: GM ATM. AAl, Kolkata

Sent 10 September 2025 13:09

To: PO RHO ER

Ce GM ATM HRD CHQ; Jitender Kumar Goel: VECC.50MS

Subject: FW! Information under RTI ACT 2005-5Shri. Newton Kumar
Attachments: RTI REPLY (26)_NEWTOMN KUMAR pdf: RT| Details NEWTON KUMAR. pdf
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

HElEH

Sir,

Reference may please be made to the trailing mail and the attached RTI reply by GM(ATM-HRD).

RTl reply i.r.0. query No, 2 & 3 js ac follow:

SLNO Information Sought Reply
1 Kindly provide clarification whether ATCO, Replied by CHQ, Al
under order of transfer can undergo On Job
Trainlﬂg_
2 Kindly specify number of trainee ATCOSs under | The volume of data related

order of transfer who are und ergoing or have | to training of ATCOs |s very
undergone QT followed by skill assessment large in nature.

board in Mumbai, Kolkata & Chennai The applicant may
coordinate with this office
In advance for a personal
visit and inspection of the
requested data.

3 Please specify number of surveillance Presently, 11 survelllance
controllers performing General Duty for a controllers are performing
period exceeding six months at Metro General Duty for a period
Stations exceeding six months.

i Please specify whether stress allowance s Replied by CHQ, AAl

admissible to an ATCO from the date of the
Skill Assessment Board, along with the Rating
Allowance as per the latest regulations in
vogue

wmmﬁamwmmﬂﬁ?m
WY / Regards,

FEHT Sigerardf HAHHY/ Mahua Bhattacharya Adhikary
HEIRTEF (GT.90.9, ) General Manager (ATM)

KRl Ramagemr offeyor / Alrports Authority of India
FIAFITY Kolkate



FILE NO. AAI/ATM/HRDY/ 2g-165(26)/2025-26

To

QLA

fArarassT uTierehioT
AIRPORTS AUTHORITY OF INDIA

Sh. Newton Kumar

Kalka Das Marg, Saket,

Meheauli, Mew Delhi, Pin:110017

EMAIL: newtonkumarsoo872@gmail com

Dated: 10t Sep 2025

AR e TR s mappumﬁnuun.mnm;wﬂfzs,fmgaamm.w,mzshmﬁm
TR ke &

With reference to your RTI application No. AADIN/
cited subject, the requested information is as under

R/E/25/01383 dated 24.08.2025 on the above

3. No|

INFORMATION SOUGHT

1.

Kndly provide clarification whether ATCO
under order of transfer can undergo on job
Training.

e e
The desired information requires drawing of

“REPLY

inference and Jor making assumptions ot to
interpret information. Hence as such is
outside the purview of RTL Act 2005.

(Refer Para 10 of Guide on the RTT Act, 2005
dated 28% Nov 2013, issued by DoFT)

2.

Eindly ify number of trainee ATCOs under
order of transfer who are undergoing or have
undergone OJT followed by Skill Assessment

Board in Mumbai, Kolkata & Chennai.
Please specity the number of gurveillancs

camtrollers performing General Duty for a

4.

TR ST 51 TS G Uge
wuw st fterl

Since the information sought pertains to
Mumbai, Kolkata & Chennai airport, the KIT
query is being forwarded to CPIO/ GM (ATHM)-
Mumbai, Kolkata & Chennal airports.

period ing six months at Metro Stations.
Please specify whether stress nee s
admissible to an ATCO from the date of Skil
Assessment Board along with Rating Allowance
as per latest regulations in vogue.

The desired information requires drawing of
inference and /or making assumptions or fo
interpret information, Hence as such is
outside the purview of RTI Act 2005.

gfer Para 10 of Guide on the RTI Act, 2005

= e P o e © |

110004 within 30 days of the receipt of this letter.

[‘&Rmudzﬂﬁ Nou 2013, issued
7T S d 90 07 3 T B @ 30 ol & miﬁﬁ% (Jﬁﬁf
g, 7 faeeh - 11000

In case you are not satisfied

with the information, you may prefer an appeal before
Appellate Authority, Airports

ED{ATM)/First

Authority of India, CHQ, R.C. Bhawan, Safdarjung Alrport New Delhi

?ﬂ%ﬁ:’?m@a

CPI0/General Manager {ATM-HRD).
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From: Jitender Kumar Goel <jitenderg@AALAERD>

sent: 10 September 2025 12:17
To: newtonkumar5%0872 @gmail.com; GM{ATM), Che nnai {wmmgmalm@mt.AEnﬂ}; GM ATM, Mumbal

cgmauﬂmum@MI.AEﬂD}; GM ATM. AAl, Kolkata tgmatmkul@MI.AEFtD}
Ce: GM ATM HRD CHQ <gmatmh rd @AALLAERO>
Subject: Information under RTI ACT 2005-5hri. Mewton Kumar

8ir,

Please find attached the reply of CPI0/GM (ATM-HRD), AAL/ ATM/HRD/29-165
(26)/2025-26 dated 10™ Sep 2025 in respect of RTI application AAQIN/R/E/25/01383 dated
24.08.2025 of Sh. Newton Kumar.

CPIO/GM (ATM)- Mumbai, Kolkata and Chennai are requested to provide the information sou
i r.0 BTI Query no. 2 & 3, directly to the RTI applicant under intimation to this office.

wmrw Thanks and Regards

forr o ey Jitemder Kumar Goel

— s et Joint General Manager {ATM-HELD)
gt et ety /For GM (ATM-HRD)

e T AT fALrports Authority of India,

Femfir vers, ey mhelt s CHIQ, Rajiv Gandhi Bhawan,
#f feeety New Delhi,

F RO 11 OONDT

EXT: 2244

Mob. +019354185854,



